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船橋市市民活動サポートセンター 2023年度市民協働推進事業 

「プロボノ説明会 in船橋」   

アンケート集計結果 

 

１．参加者の年代                     ２．現在市民活動（ボランティア）をしていますか？ 

   

 

【講演会】 

１．イベントに参加するきっかけは何でしたか？（複数回答可） 

 

 

２．イベントの内容について  

 

a. 全体的にみて                      b.時間について 
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３-a.講演全体の感想について（自由記載） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c.その他  参加した感想を自由にご記入ください。 

 

 

d. 今後もワークショップ、講習会、講演会を開催する予定です。 

取り上げてほしい内容、あったら嬉しいイベントなどありましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３-b.今後取り上げてもらいたい内容（自由記載） 

 

 

 

 

 

 

【サポートセンター・市民活動について】 

１．当センターに来たのは何回目ですか？ 

・令和6年度の市民協働事業に採択されたらお願いしたい HP作成は古いパソコンでしか更新できない 

・実際にプロボノワーカーとして動いた方の話を聞けて良かった。グループワークもあると良かった。 

・船橋市でもプロボノが始まり心強いです。顔を合わせたことで安心できます。 

・とても丁寧なご説明があり、勉強になりました。 

・これまであきらめていたことにアイデアやサポートをいただけることがわかりとても心強く思いました。 

・チラシを作ることやSNS活用等相談できる先あると知っただけでも良かったです。 

・支援したい個人と支援を受けたい団体の両方の話が聞けたことがよかった。 

・自分が支援できるか分かりませんが、募集内容について情報収集したいと思います 

・説明が丁寧で聞きやすかったです。資料もあってよかった。 

・プロボノ初耳でしたがよくわかりました。HP作成などの事例が多かったので自分の資格が（理学療法士）活か

せるイメージは持てなかった 

・勉強になりました。現実には色々課題があると感じました。 

・必ずしも全てが自分の団体運営に有益というものではなかったが行政側の意図がよくわかりました。 

・団体同士や参加者個人の交流が少ないが、時間は良い。 

・ワーカーと受け入れ団体側の両方の生の声を聞けて良かった。マッチングや経過管理が課題？ 

・登壇者側の声を発信するのには適切な時間だった。参加者側のつながりづくりやニーズがわからなかった 

・人数が多かったので難しいとは思いますが、参加された方の情報交換の時間は欲しかった 

・ふなボノの存在を初めて知りました。団体内で課題解決に向けて話し合うが解決に至らない。今日参加して少

し先が見えたような気がした。分らしい 

・私は普段、子ども食堂でボランティアをしていて、趣味のデザインのスキルを活かし、チラシ等を作成していま

す。このスキルをプロボノさんでも活かせたら良いと思いました 

・もう一つくらい事例の当事者の話を聞けたらなお良かった 

・自分がこれから取り組みたいことにサポートを受けたりサポートしたり、少しイメージが具体的になって良か

ったです。 

・スキルをもった個人と必要としている団体を結ぶふなボノの存在を知ったことは大きいです。 

・HP作成等の支援を受けたいと思いがあったのでまさに今知りたい情報でした。ふなボノを知ることができ本

当に良かったです 

・困っている団体、支援したい人との結びつける機会を増やす方法を知る必要がある。 

 

・千葉市では専門家（会計や行政書士等）に相談できる場があるのでそういうのがあると嬉しいです。 

・森の維持、保全の重要性、実際についての説明 

・ふなボノの活動実績などについて具体的に聞いてみたい 

・登録団体が417もあるので参加者同士の自己紹介時間があるイベントを企画して欲しい 

・SNSの活用や団体としてのSNSの始め方や安全なSNSの使い方など具体的な作業ができるワークショップ

が団体向けの支援につながると思います。 

・今回のパートⅡを実施して欲しいです。 
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【サポートセンター・市民活動について】 

１．サポートセンターに来たのは何回目ですか。 

 

２．サポートセンターの印象を教えてください。 

a.場所はすぐわかる                 b.展示物を見た 

    

３．「市民活動」という言葉を聞いたことがありますか？  

 

4．ボランティアやまちづくり、地域活動に興味がありますか？ 

 

5．センターを活性化するためのご意見・ご提案（自由記載） 
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・会社員でも受講できる講座を増やしていただけるとありがたいし、若い人がもっと集まると思う 

・情報を知らないことが多いので、もっと広報や学校から配布するなど、情報発信した方がよいと思います 

・ボランティアという軽い気持ちで参加した。ホームページ作成、クラウドファンディング等はハードルが高い 

・個室があるといいなと思いましたが、オープンだから無料を維持できますね 

・印刷のためによく利用させてもらっています。予約がTELだけなのでパソコンで申込できると良い。 

・多世代、多様な人や団体が関われる入り口作りや、集まれる場の提供ができるとよいと思っています 

・情報を盛んに発信しているが、実際に参加される方々が伸び悩んでいる？。もっと確実に対象者の注意を

引く方法はないでしょうか？ 


